

Как оказалось праздники: День архитектора и День архитектуры — это два принципиально разных праздника. Точнее так утверждают различные источники. Путаница возникла после переноса праздника.

Этот праздник был учрежден Международным союзом архитекторов (МСА) и празднуется с 1985 года.

Международный союз архитекторов был официально зарегистрирован в 1948 году, но идея его создания родилась еще двумя годами ранее – в сентябре 1946 года.

Послевоенная разруха и экономический упадок требовали объединения усилий людей всех стран и наций, пострадавших от войны, для восстановления благоприятных условий жизни людей, для восстановления памятников архитектуры, культовых сооружений.

С 1985 года Всемирный День архитектора (архитектуры) ежегодно праздновался в первый понедельник июля. Однако в 1996 году на 20 заседании высшего органа МСА –

Дубинин Алексей

Разработчик